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ANÁLISE DE PERCENTUAL DE SATISFAÇÃO GERAL 

DOS ALUNOS DO 2º PERÍODO EM RELAÇÃO AO 

CORPO DOCENTE - POR QUESTÕES AVALIADAS  

 

CORPO DOCENTE DO 1º PERÍODO 
1. Metodologia e atuação do docente em sala de 

aula: 88,97%  

2. Habilidade em lecionar a disciplina: 90,85%  

3. Conhecimento e domínio da disciplina: 95,19%  

4. Flexibilidade na atuação docente: 90,07%  

5. Estímulo a atividades de pesquisa relacionadas 

com a disciplina: 89,34%  

6. Divulgação do Plano de Ensino da Disciplina: 

92,72%  

7. Cumprimento do Plano de Ensino: 93,41%  

8. Disponibilidade para atender os alunos: 88,83%  

9. Relacionamento com os alunos: 90,53%  

10. Adequação dos procedimentos de avaliação 

adotados aos conteúdos trabalhados: 91,76%  

11. Discussão/revisão da avaliação após sua 

aplicação: 88,88%  

 



ANÁLISE DE PERCENTUAL DE SATISFAÇÃO GERAL 

DOS ALUNOS  DO 3º PERÍODO EM RELAÇÃO AO 

CORPO DOCENTE - POR QUESTÕES AVALIADAS  

 
CORPO DOCENTE DO 2º PERÍODO 

1. Metodologia e atuação do docente em sala de 

aula: 82,39%  

2. Habilidade em lecionar a disciplina: 85,52%  

3. Conhecimento e domínio da disciplina: 92,78%  

4. Flexibilidade na atuação docente: 88,96%  

5. Estímulo a atividades de pesquisa relacionadas 

com a disciplina: 86,83%  

6. Divulgação do Plano de Ensino da Disciplina: 

90,93%  

7. Cumprimento do Plano de Ensino: 90,54%  

8. Disponibilidade para atender aos alunos: 89,61%  

9. Relacionamento com os alunos: 90,27%  

10. Adequação dos procedimentos de avaliação 

adotados aos conteúdos trabalhados: 89,85%  

11. Discussão/revisão da avaliação após sua 

aplicação: 88,38%  

 



ANÁLISE DE PERCENTUAL DE SATISFAÇÃO GERAL 

DOS ALUNOS DO 4º PERÍODO EM RELAÇÃO AO 

CORPO DOCENTE - POR QUESTÕES AVALIADAS  

 
CORPO DOCENTE DO 3º PERÍODO 

1. Metodologia e atuação do docente em sala de 

aula: 80,97%  

2. Habilidade em lecionar a disciplina: 82,86%  

3. Conhecimento e domínio da disciplina: 92,15%  

4. Flexibilidade na atuação docente: 83,93%  

5. Estímulo a atividades de pesquisa relacionadas 

com a disciplina: 81,36%  

6. Divulgação do Plano de Ensino da Disciplina: 

89,95%  

7. Cumprimento do Plano de Ensino: 91,18%  

8. Disponibilidade para atender aos alunos: 86,62%  

9. Relacionamento com os alunos: 85,62%  

10. Adequação dos procedimentos de avaliação 

adotados aos conteúdos trabalhados: 87,32%  

11. Discussão/revisão da avaliação após sua 

aplicação: 79,90%  

 



ANÁLISE DE PERCENTUAL DE SATISFAÇÃO GERAL 

DOS ALUNOS DO 5º PERÍODO EM RELAÇÃO AO 

CORPO DOCENTE - POR QUESTÕES AVALIADAS  
 

CORPO DOCENTE DO 4º PERÍODO 

1. Metodologia e atuação do docente em sala de 

aula: 87,69%  

2. Habilidade em lecionar a disciplina: 89%  

3. Conhecimento e domínio da disciplina: 95,34%  

4. Flexibilidade na atuação docente: 90,96%  

5. Estímulo a atividades de pesquisa relacionadas 

com a disciplina: 87,69%  

6. Divulgação do Plano de Ensino da Disciplina: 

93,13%  

7. Cumprimento do Plano de Ensino: 93,78%  

8. Disponibilidade para atender aos alunos: 92,47%  

9. Relacionamento com os alunos: 91,04%  

10. Adequação dos procedimentos de avaliação 

adotados aos conteúdos trabalhados: 92,27%  

11. Discussão/revisão da avaliação após sua 

aplicação: 90,02%  



ANÁLISE DE PERCENTUAL DE SATISFAÇÃO GERAL 

DOS ALUNOS DO 6º PERÍODO EM RELAÇÃO AO 

CORPO DOCENTE - POR QUESTÕES AVALIADAS  
 

CORPO DOCENTE DO 5º PERÍODO 

1. Metodologia e atuação do docente em sala de 

aula: 86,48%  

2. Habilidade em lecionar a disciplina: 89,12%  

3. Conhecimento e domínio da disciplina: 93,80%  

4. Flexibilidade na atuação docente: 86,11%  

5. Estímulo a atividades de pesquisa relacionadas 

com a disciplina: 79,95%  

6. Divulgação do Plano de Ensino da Disciplina: 

91,16%  

7. Cumprimento do Plano de Ensino: 90,14%  

8. Disponibilidade para atender aos alunos: 89,21%  

9. Relacionamento com os alunos: 87,08%  

10. Adequação dos procedimentos de avaliação 

adotados aos conteúdos trabalhados: 89,17%  

11. Discussão/revisão da avaliação após sua 

aplicação: 85,79%  



ANÁLISE DE PERCENTUAL DE SATISFAÇÃO GERAL 

DOS ALUNOS DO 7º PERÍODO EM RELAÇÃO AO 

CORPO DOCENTE - POR QUESTÕES AVALIADAS  
 

CORPO DOCENTE DO 6º PERÍODO 

1. Metodologia e atuação do docente em sala de 

aula: 85,05%  

2. Habilidade em lecionar a disciplina: 87,63%  

3. Conhecimento e domínio da disciplina: 92,91%  

4. Flexibilidade na atuação docente: 90,27%  

5. Estímulo a atividades de pesquisa relacionadas 

com a disciplina: 79,98%  

6. Divulgação do Plano de Ensino da Disciplina: 

92,16%  

7. Cumprimento do Plano de Ensino: 92,87%  

8. Disponibilidade para atender aos alunos: 91,36%  

9. Relacionamento com os alunos: 90,18%  

10. Adequação dos procedimentos de avaliação 

adotados aos conteúdos trabalhados: 91,60%  

11. Discussão/revisão da avaliação após sua 

aplicação: 87,78%  



ANÁLISE DE PERCENTUAL DE SATISFAÇÃO GERAL 

DOS ALUNOS DO 8º PERÍODO EM RELAÇÃO AO 

CORPO DOCENTE - POR QUESTÕES AVALIADAS  
 

CORPO DOCENTE DO 7º PERÍODO 

1. Metodologia e atuação do docente em sala de 

aula: 86,05%  

2. Habilidade em lecionar a disciplina: 87,87%  

3. Conhecimento e domínio da disciplina: 92,67%  

4. Flexibilidade na atuação docente: 89,30%  

5. Estímulo a atividades de pesquisa relacionadas 

com a disciplina: 82,20%  

6. Divulgação do Plano de Ensino da Disciplina: 

90,33% 

7.  Cumprimento do Plano de Ensino: 91,36%  

8. Disponibilidade para atender aos alunos: 90,88%  

9. Relacionamento com os alunos: 91,10%  

10. Adequação dos procedimentos de avaliação 

adotados aos conteúdos trabalhados: 89,32%  

11. Discussão/revisão da avaliação após sua 

aplicação: 86,18%  



ANÁLISE DE PERCENTUAL DE SATISFAÇÃO GERAL 

DOS ALUNOS DO 9º PERÍODO EM RELAÇÃO AO 

CORPO DOCENTE - POR QUESTÕES AVALIADAS  
 

CORPO DOCENTE DO 8º PERÍODO 

1. Metodologia e atuação do docente em sala de 

aula: 86,67%  

2. Habilidade em lecionar a disciplina: 87,68%  

3. Conhecimento e domínio da disciplina: 93,19%  

4. Flexibilidade na atuação docente: 88,17%  

5. Estímulo a atividades de pesquisa relacionadas 

com a disciplina: 78,56%  

6. Divulgação do Plano de Ensino da Disciplina: 

88,31%  

7. Cumprimento do Plano de Ensino: 89,92%  

8. Disponibilidade para atender aos alunos: 89,85% 

9. Relacionamento com os alunos: 89,43%  

10. Adequação dos procedimentos de avaliação 

adotados aos conteúdos trabalhados: 88,80%  

11. Discussão/revisão da avaliação após sua 

aplicação: 84,94%  


